



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

ДЕВ'ЯТЕ СКЛИКАННЯ

ДЕСЯТА СЕСІЯ

ПРОТОКОЛ

пленарного засідання Верховної Ради України № 1

(Після перерви)

*Зал засідань Верховної Ради України,
м. Київ, вул. Грушевського, 5*

5 жовтня 2023 року

11 година 5 хвилин

Присутні 160 народних депутатів України

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

У президії:

Перший заступник Голови Верховної Ради України КОРНІЄНКО О.С.,
заступник Голови Верховної Ради України КОНДРАТЮК О.К.

*Оголошено про продовження роботи пленарного засідання
Верховної Ради України*

СЛУХАЛИ: Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про непоширення інформації щодо початку пленарного засідання Верховної Ради України, його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи

Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану».

Інформацію головуєчого про те, що у разі надходження повідомлення про повітряну тривогу в роботі пленарного засідання Верховної Ради України буде оголошено перерву.

Пропозицію головуєчого про вшанування подвигів полеглих воїнів, які жертвовно віддали життя за Україну та її щасливе майбутнє, і світлої пам'яті мирних громадян, загиблих унаслідок злочинів російської агресії, хвилиною мовчання.

Вшанування подвигів полеглих воїнів, які жертвовно віддали життя за Україну та її щасливе майбутнє, і світлої пам'яті мирних громадян, загиблих унаслідок злочинів російської агресії, хвилиною мовчання.

СЛУХАЛИ: Оголошення, заяви, повідомлення, пропозиції представників депутатських фракцій і груп:

ШЕВЧЕНКО Є.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань економічного розвитку (одномандатний виборчий округ № 76, Запорізька область, політична партія «Слуга народу», посв. № 282) – депутатська група «Відновлення України»;

СКОРИК М.Л., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя», посв. № 140) – депутатська група «Платформа за життя та мир»;

КЛИМЕНКО Ю.Л., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 210) – фракція політичної партії «Голос»;

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 190) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

АРЕШОНКОВ В.Ю., член Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 64, Житомирська область, самовисуванець, посв. № 270) – депутатська група «Довіра»;

ЛЕОНОВ О.О., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 135, Одеська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 336) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, самовисуванець, посв. № 324) – депутатська група «Партія «За майбутнє»;

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

СЛУХАЛИ: Пропозицію головуючого про проведення відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України сигнального голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного.

Сигнальне голосування для прогнозування результатів голосувань питань порядку денного відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України.

Результат голосування:

«За» – 154.

«Проти» – 5.

«Утримались» – 1.

Звернення головуючого до народних депутатів України із закликом про неухильне дотримання безпекових правил у Верховній Раді України та непоширення інформації щодо перебігу пленарного засідання Верховної Ради України та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

СЛУХАЛИ: Оголошення головуючою запитів народних депутатів України.

Інформацію головуючої про те, що внесено 75 запитів народних депутатів України. Із них до Президента України – 12, до органів Верховної Ради України – 3, до Кабінету Міністрів України – 17,

до керівників інших органів державної влади та органів місцевого самоврядування – 37, до керівників підприємств, установ і організацій, розташованих на території України, незалежно від їх підпорядкування і форм власності – 6 депутатських запитів.

Оголошення запитів народних депутатів України:

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до міністра аграрної політики та продовольства України щодо питань бронювання військовозобов'язаних працівників.

КРЕЙДЕНКА В.В. – до голови Державної служби України з безпеки на транспорті щодо уточнення інформації, наданої у відповіді на депутатський запит від 20 липня 2023 року № 119д9/14-2023/158138 (оголошений на засіданні Верховної Ради України 10 серпня 2023 року).

РАЗУМКОВА Д.О. – до Голови Верховної Ради України щодо видатків для покриття витрат на відрядження народних депутатів України.

Групи народних депутатів України (Климуш-Цинцадзе І.О., Геращенко І.В. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Голови Верховної Ради України щодо обсягів витрачених бюджетних коштів для здійснення закордонних відряджень.

ГЕРАЩЕНКО І.В. та ІОНОВОЇ М.М. – до Головнокомандувача Збройних Сил України, міністра оборони України щодо вжиття заходів із зарахування старшого солдата Марченка Максима Вікторовича до списків військової частини А 1302, виплати належного йому грошового забезпечення, проведення службового розслідування стосовно командування зазначеної військової частини.

ГОНЧАРЕНКА О.О. – до Голови Верховної Ради України щодо надання інформації.

КИСИЛЕВСЬКОГО Д.Д. – до Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України щодо надання інформації стосовно приладів автоматичної фіксації вагового контролю.

КРИВОШЕЄВА І.С. – до міністра закордонних справ України щодо кількості дійсних дипломатичних паспортів України.

КРЕЙДЕНКА В.В. – до голови Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, голови Державної прикордонної служби України, виконувача обов'язків голови Державної митної служби України, тимчасово виконуючої обов'язки голови Державної служби України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів щодо надання інформації про стан

виконання Постанови Кабінету Міністрів України № 280 від 24 березня 2023 року «Деякі питання управління пунктами пропуску через державний кордон для автомобільного сполучення».

РАЗУМКОВА Д.О. – до Секретаря Ради національної безпеки і оборони України щодо діяльності онлайн-казино PIN-UP.

РАЗУМКОВА Д.О. – до міністра внутрішніх справ України щодо виплати винагороди військовослужбовцям.

ТКАЧЕНКА О.М. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття дієвих заходів для забезпечення в Одеській області охорони земель лісового фонду.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно призначення на посаду директора комунального підприємства «Уманьводоканал» Уманської міської ради Терещука Сергія Валерійовича.

ЯЦЕНКА А.В. – до виконувача обов'язків голови Державної податкової служби України щодо надання інформації про повноту нарахування та сплати податків і зборів приватним підприємством «Фенікс Агро» протягом 2019-2020 років.

ГНАТЕНКА В.С. та МОРОЗА В.В. – до Прем'єр-міністра України щодо виділення коштів для реалізації Програми існуючої системи моніторингу на території Харківської області.

БАКУМОВА О.С. – до Харківського міського голови щодо забезпечення екологічних прав громадян України – жителів територіальної громади міста Харкова.

Групи народних депутатів України (Іонова М.М., Климпуш-Цинцадзе І.О. та інші, усього чотири народні депутати України) – до генерального директора товариства з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «Студія 1+1» щодо надання інформації стосовно участі Шуфрича Нестора Івановича в програмах та передачах очолюваного Вами каналу у 2021-2022 роках.

ФРІЗ І.В. – до Харківського міського голови щодо питання виплати стипендії особам, які удостоєні звання «Почесний громадянин міста Харкова».

Групи народних депутатів України (Федина С.Р., Фріз І.В. та інші, усього п'ять народних депутатів України) – до Генерального прокурора щодо вжиття заходів реагування з перевірки причетності власників та співробітників телеканалів України до поширення проросійських наративів народним депутатом України Шуфричем Нестором Івановичем під час його виступів на телевізійних каналах напередодні повномасштабного російського вторгнення в Україну (з 2020 року по 2022 рік).

Групи народних депутатів України (Климуш-Цинцадзе І.О., Геращенко І.В. та інші, усього чотири народні депутати України) – до генерального директора товариства з обмеженою відповідальністю «Телерадіокомпанія «Студія 1+1», голови правління приватного акціонерного товариства «Телеканал «ІНТЕР» щодо надання інформації стосовно створення контенту для телемарафону «Єдині новини #UАразом» і порядку використання коштів з Державного бюджету України.

ЯЦЕНКА А.В. – до голови правління Пенсійного фонду України щодо надання інформації стосовно призначення та виплат пенсії.

ЯЦЕНКА А.В. – до директора комунального підприємства «БЛАГОДАР» Паланської сільської ради Уманського району Черкаської області щодо надання інформації про балансоутримувача майна – колодязя магістрального сільського водопроводу.

ЮРЧЕНКА О.М. – до міністра закордонних справ України щодо надання переліку угод, укладених Україною, стороною в яких є Російська Федерація та/або Республіка Білорусь.

ТКАЧЕНКА О.М. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Генерального прокурора щодо неналежного проведення досудового розслідування у кримінальному провадженні.

ТКАЧЕНКА О.М. – до Генерального прокурора щодо вжиття дієвих заходів реагування для проведення належного досудового розслідування у кримінальному провадженні.

ТКАЧЕНКА О.М. – до Прем'єр-міністра України щодо проблемних питань діяльності Національного природного парку «Тузловські лимани».

ТКАЧЕНКА О.М. – до Прем'єр-міністра України щодо неправомірного відчуження земельних ділянок на території Одеської області.

ТКАЧЕНКА О.М. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Генерального прокурора щодо необхідності вжиття дієвих заходів для належного проведення досудового розслідування.

ЮРЧЕНКА О.М. – до голови правління акціонерного товариства «Державний ощадний банк України», генерального директора акціонерного товариства «Укрпошта» щодо розгляду питання відновлення роботи відділення акціонерного товариства «Ощадбанк» та збільшення штату працівників у відділенні акціонерного товариства «Укрпошта» в селі Червона Слобода Черкаського району Черкаської області.

ЮРЧЕНКА О.М. – до Шаргородського міського голови Жмеринського району Вінницької області щодо перейменування вулиці на честь військовослужбовця Бурчака Олександра Петровича.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації та копій документів стосовно діяльності посадових осіб Уманської міської ради протягом червня – вересня 2023 року.

ЯЦЕНКА А.В. – до Уманського міського голови щодо надання інформації стосовно кількості військовозобов'язаних громадян – працівників комунальних підприємств, установ та організацій Уманської міської ради, її структурних підрозділів (відділів і управлінь), заброньованих на період мобілізації та на воєнний час.

ЯЦЕНКА А.В. – до голови Черкаської обласної ради щодо надання інформації та копій підтверджуючих документів стосовно виділення одноразової грошової допомоги громадянам за рахунок коштів обласного бюджету протягом 2022, 2023 років.

Групи народних депутатів України (Лозинський Р.П., Піпа Н.Р. та інші, усього дев'ять народних депутатів України) – до Головнокомандувача Збройних Сил України, командувача Повітряних сил Збройних Сил України щодо вшанування Повітряних сил Збройних Сил України.

Групи народних депутатів України (Лозинський Р.П., Гузь І.В. та інші, усього вісім народних депутатів України) – до начальника Селидівської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області щодо вшанування захисників України у символічному просторі Донеччини.

Групи народних депутатів України (Єфімов М.В., Яковенко Є.Г., Мороз В.В.) – до голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, щодо надання інформації стосовно загальної кількості активних користувачів мобільного зв'язку станом на 00:00 годин 15 вересня 2023 року на всій території України та окремо на тимчасово непідконтрольних Україні територіях.

Групи народних депутатів України (Єфімов М.В., Яковенко Є.Г., Мороз В.В.) – до міністра фінансів України щодо використання коштів, одержаних Україною від іноземних держав, банків і міжнародних фінансових організацій.

Групи народних депутатів України (Єфімов М.В., Яковенко Є.Г. та інші, усього чотири народні депутати України) – до Прем'єр-міністра України щодо внесення змін до Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій об'єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних

актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «Відновлення» стосовно реалізації права суб'єктів управління багатоквартирними будинками на отримання компенсації за пошкодження майна загального користування багатоквартирного будинку.

КРЕЙДЕНКА В.В. – до віце-прем'єр-міністра з відновлення України – міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України щодо надання інформації про надання інформації щодо результатів роботи програми відбудови житла «Відновлення», а саме: стосовно кількості заяв на отримання грошової допомоги та кількості отриманих відмов в отриманні грошової допомоги (у розрізі областей, об'єднаних територіальних громад та населених пунктів).

ШЕВЧЕНКА Є.В. – до міністра аграрної політики та продовольства України, Генерального прокурора щодо безпідставного тиску на суб'єкти господарювання в стратегічній галузі рибного господарства з боку державних органів.

ЧОРНОМОРОВА А.О. – до голови Національної поліції України, Голови Служби безпеки України щодо ситуації, яка склалася у місті Южноукраїнську.

ТОРОХТІЯ Б.Г. – до міністра аграрної політики та продовольства України щодо діяльності Міністерства аграрної політики та продовольства України за 2022 рік та перше півріччя 2023 року.

КИСИЛЕВСЬКОГО Д.Д. – до секретаря Криворізької міської ради – виконувача обов'язків Криворізького міського голови щодо надання інформації та документів стосовно придбаних транспортних засобів.

ТКАЧЕНКА О.М. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття заходів для забезпечення доходів місцевих бюджетів.

ТКАЧЕНКА О.М. та СЛАВИЦЬКОЇ А.К. – до Прем'єр-міністра України щодо вжиття негайних заходів реагування для забезпечення належного фінансування посадових окладів державних службовців.

ІВАНІСОВА Р.В. – до тимчасово виконуючого обов'язки генерального директора державного спеціалізованого господарського підприємства «Ліси України» щодо надання інформації про рівень оплати праці керівництва державного підприємства «Ліси України».

МОРОЗА В.В. – до Прем'єр-міністра України щодо розгляду проекту Постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання проведення обстеження знищених окремих категорій об'єктів нерухомого майна, що знаходяться на територіях

територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або перебувають у тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні)».

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.С.) – до начальника Токмацької міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області щодо розмірів окладів, надбавок та премій, що виплачені (виплачуються) посадовим особам Токмацької міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.С.) – до начальника Токмацької міської військової адміністрації Пологівського району Запорізької області щодо інформування про обсяги здійснення публічних закупівель товарів, робіт, послуг та про обсяги доходів і видатків, здійснені Токмацькою міською військовою адміністрацією та виконавчим комітетом Токмацької міської ради.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.С.) – до голови Державної аудиторської служби України щодо здійснення державного фінансового контролю закупівель, що були здійснені виконавчим комітетом Токмацької міської ради.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.С.) – до начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області щодо розмірів окладів, надбавок та премій, що виплачені (виплачуються) посадовим особам Бердянської міської військової адміністрації.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.С.) – до начальника Приморської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області щодо розмірів окладів, надбавок та премій, що виплачені (виплачуються) посадовим особам Приморської міської військової адміністрації.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.С.) – до начальника Приморської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області щодо інформування про обсяги здійснення публічних закупівель товарів, робіт, послуг та про обсяги доходів і видатків, здійснені Приморською міською військовою адміністрацією.

Групи народних депутатів України (Мельник П.В., Касай Г.О., Кабанов О.С.) – до начальника Бердянської міської військової адміністрації Бердянського району Запорізької області щодо інформування про обсяги здійснення публічних закупівель товарів, робіт, послуг та про обсяги доходів і видатків, здійснені Бердянською міською військовою адміністрацією та виконавчим комітетом Бердянської міської ради.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Інформація головуючого про перехід до голосувань щодо прийняття рішень стосовно підтримки та направлення запитів народних депутатів України до Президента України.

Веде засідання заступник Голови Верховної Ради України
КОНДРАТЮК О.К.

Прийняття рішень щодо підтримки та направлення запитів народних депутатів України до Президента України:

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України КОСТЕНКА Р.В. до Президента України щодо звернення до керівництва держави Сполученого Королівства Великої Британії та Північної Ірландії з проханням про помилування Олександра Гармс-Ріцці.

Результат голосування:

«За» – 262.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 261.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ГОРЕНЮКА О.О. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України Задорожному Олексію Миколайовичу (помертно).

Результат голосування:

«За» – 286.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 293.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України БОБРОВСЬКОЇ С.А. до Президента України стосовно присвоєння звання Герой України (помертно) заступнику командира ескадрильї – штурману авіаційної ескадрильї військової частини А0959 майору Редькіну Тарасу Вікторовичу.

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 294.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ПРИХОДЬКА Б.В. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України полковнику Кушніру Миколі Івановичу – командирі військової частини сил підтримки Збройних Сил України А3160.

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 296.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ЯЦИК Ю.Г. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України Казанджі Олександрю Олександровичу (помертно).

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 295.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ЯЦЕНКА А.В. до Президента України щодо свідомого та умисного невиконання вимоги Президента України стосовно першочергового виділення коштів місцевих бюджетів на потреби оборони, систематичних випадків недоречного та необґрунтованого в умовах воєнного стану виділення коштів місцевого бюджету Уманської міської територіальної громади Черкаської області на потреби, не пов'язані із забезпеченням обороноздатності держави, та необхідності невідкладного вжиття заходів реагування.

Результат голосування:

«За» – 215.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 169.

Рішення не прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Лозинський Р.П., Геращенко І.В. та інші, усього 16 народних депутатів України) до Президента України щодо надання 40-й бригаді тактичної авіації почесного найменування «Привид Києва».

Результат голосування:

«За» – 270.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 277.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Мандзій С.В., Пушкаренко А.М. та інші, усього 40 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України військовослужбовцю Збройних Сил України Черніцькому Андрію Леонідовичу (посмертно).

Результат голосування:

«За» – 289.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 290.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Мандзій С.В., Пушкаренко А.М. та інші, усього 38 народних депутатів України) до Президента України щодо присвоєння звання Герой України військовослужбовцю Збройних Сил України Крамару Дмитру Валерійовичу (посмертно).

Результат голосування:

«За» – 289.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту групи народних депутатів України (Костенко Р.В., Мокан В.І. та інші, усього 21 народний депутат України) до Президента України щодо присвоєння генерал-майору Марченку Дмитру Олександровичу звання Герой України.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 272.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ЧОРНОМОРОВА А.О. до Президента України щодо присвоєння почесного звання «Заслужений лікар України» Маську Андрію Миколайовичу.

Результат голосування:

«За» – 247.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 237.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про попередню підтримку запиту народного депутата України ЛОЗИНСЬКОГО Р.М. до Президента України щодо присвоєння звання Герой України (помертвно) командир 11-ї роти 46-ї окремої аеромобільної бригади Владиславу Паленичці.

Результат голосування:

«За» – 288.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до пункту 34 статті 85 Конституції України, статті 225 Регламенту Верховної Ради України про направлення попередньо підтриманого депутатського запиту до Президента України.

Результат голосування:

«За» – 281.

Рішення прийнято.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Інформацію головуючого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради

депутатських фракцій і груп, пропонується запросити на пленарне засідання Верховної Ради України 5 жовтня 2023 року міністра фінансів України Марченка С.М., міністра оборони України Умерова Р.Е., міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Камишіна О.М. та надати їм слово для виступу (до 5 хвилин) перед початком розгляду питань про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) та про проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037).

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Пропозиція про запрошення на пленарне засідання Верховної Ради України 5 жовтня 2023 року міністра фінансів України Марченка С.М., міністра оборони України Умерова Р.Е., міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Камишіна О.М. та надання їм слова для виступу (до 5 хвилин) перед початком розгляду питань про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) та про проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037) з можливістю після їх виступів отримати від них відповіді на запитання народних депутатів України.

Голосування пропозиції головуєчого відповідно до частини третьої статті 6, частини другої статті 34 Регламенту Верховної Ради України та згідно з домовленістю, досягнутою на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України, про запрошення на пленарне засідання Верховної Ради України 5 жовтня 2023 року міністра фінансів України Марченка С.М., міністра оборони України Умерова Р.Е., міністра з питань стратегічних галузей промисловості України Камишіна О.М. та надання їм слова для виступу (до 5 хвилин) перед початком розгляду питань про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) та про проект Закону України

«Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037).

Результат голосування:

«За» – 263.

Рішення прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція про виділення додаткового часу (по 12 хвилин) для того, щоб після своїх виступів міністр фінансів України Марченко С.М., міністр оборони України Умеров Р.Е., міністр з питань стратегічних галузей промисловості України Камишін О.М. мали можливість дати відповіді на запитання народних депутатів України.

Голосування пропозиції народного депутата України Герасимова А.В. про виділення додаткового часу (по 12 хвилин) для того, щоб після своїх виступів міністр фінансів України Марченко С.М., міністр оборони України Умеров Р.Е., міністр з питань стратегічних галузей промисловості України Камишін О.М. мали можливість дати відповіді на запитання народних депутатів України.

Результат голосування:

«За» – 147.

Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:

«Про внесення змін до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» (№ 10063);

«Про внесення змін до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» щодо гарантування права постраждалих громадян на отримання компенсації за пошкожене та знищене житло» (№ 10063-1).

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення змін до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» (№ 10063), «Про внесення змін до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» щодо гарантування права постраждалих громадян на отримання компенсації за пошкоджене та знищене житло» (№ 10063-1).

Результат голосування:

«За» – 258.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про розгляд питання за скороченою процедурою.

Результат голосування:

«За» – 220.

Рішення прийнято.

Виступи в обговоренні:

ФРОЛОВ П.В., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 122) – фракція політичної партії «Слуга народу»;

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ЄВТУШОК С.М., перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 436) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина»;

МОРОЗ В.В., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний виборчий округ № 59, Донецька область, політична партія «Опозиційна

платформа – За життя», посв. № 266) – депутатська група «Відновлення України»;

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична партія «Об'єднання «Самопоміч», посв. № 323) – депутатська група «Довіра».

Виступ з процедури:

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» (№ 10063) за основу.

Результат голосування:

«За» – 309.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій об'єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» (№ 10063) у цілому.

Результат голосування:

«За» – 310.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до статті 4 Закону України «Про правовий режим майна у Збройних Силах України» щодо спрощення процедури списання військового майна» (№ 10039).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 10039 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проекту Закону України «Про внесення змін до статті 4 Закону України «Про правовий режим майна у Збройних Силах України» щодо спрощення процедури списання військового майна» (№ 10039).

Результат голосування:
«За» – 309.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 4 Закону України «Про правовий режим майна у Збройних Силах України» щодо спрощення процедури списання військового майна» (№ 10039) за основу.

Результат голосування:
«За» – 313.
Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до статті 4 Закону України «Про правовий режим майна у Збройних Силах України» щодо спрощення процедури списання військового майна» (№ 10039) у цілому.

Результат голосування:
«За» – 302.
Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькуванню)» (№ 6393);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення законодавства щодо протидії булінгу (цькування)» (№ 6393-1);
«Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми» (№ 6393-д). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проектів законів України № 6393, № 6393-1 і № 6393-д приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми» (№ 6393-д) за основу.

Результат голосування:

«За» – 313.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції відповідно до частини другої статті 116 Регламенту Верховної Ради України про скорочення наполовину строків подачі поправок, пропозицій для підготовки до другого читання проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо запобігання насильству та унеможливлення жорстокого поводження з дітьми» (№ 6393-д).

Результат голосування:

«За» – 284.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проекти законів України:
«Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про загальну чисельність Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України» (№ 9666);
«Про внесення змін до Закону України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України» щодо затвердження загальної чисельності Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України» (№ 9666-1).

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проектів законів України № 9666 і № 9666-1 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про включення до порядку денного сесії проектів законів України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про загальну чисельність Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України» (№ 9666), «Про внесення змін до Закону України «Про Державну службу спеціального зв'язку та захисту інформації України» щодо затвердження загальної чисельності Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України» (№ 9666-1).

Результат голосування:

«За» – 299.

Рішення прийнято.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення зміни до статті 1 Закону України «Про загальну чисельність Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України» (№ 9666) за основу.

Результат голосування:

«За» – 302.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо посилення ефективності функціонування інституту службових осіб, відповідальних за перебування затриманих та осіб взятих під варту» (№ 9088). Перше читання.

Відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп, рішення щодо проекту Закону України № 9088 приймається без проведення процедури обговорення.

Голосування пропозиції про прийняття проекту Закону України «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо посилення ефективності функціонування інституту службових осіб, відповідальних за перебування затриманих та осіб взятих під варту» (№ 9088) за основу.

Результат голосування:

«За» – 313.

Рішення прийнято.

СЛУХАЛИ: Надання головуючим відповідно до рішення Верховної Ради України слова для виступу міністру фінансів України Марченку С.М., міністру оборони України Умерову Р.Е., міністру з питань стратегічних галузей промисловості України Камишину О.М. перед початком розгляду питань про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) та про проект Закону України «Про внесення змін до розділу VI Бюджетного кодексу України щодо забезпечення підтримки обороноздатності держави та розвитку оборонно-промислового комплексу України» (№ 10037).

Виступи:

МАРЧЕНКО С.В., *міністр фінансів України;*

УМСРОВ Р.Е., *міністр оборони України;*

КАМИШІН О.М., *міністр з питань стратегічних галузей промисловості України.*

Виступи з процедури:

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос», посв. № 212) – фракція політичної партії «Голос»;*

ГЕРАЩЕНКО І.В., *член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».*

СЛУХАЛИ: Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038). Друге читання.

Доповідач – ПІДЛАСА Р.А., *голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 100) – фракція політичної партії «Слуга народу».*

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О., *народний депутат України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 1) – позафракційний. Виступ щодо поправок 1-5; 8-12.*

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 8-12.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 13-16.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 13-16.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 17-21; 22-26.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 22-26.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 27-31.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 27-31.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 32-37.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 32-37.

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 162) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина». Виступ щодо поправки 38.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 38.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 39-43.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 39-43.

ТИМОШЕНКО Ю.В. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 45-49.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 45-49.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 50-54.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 50-54.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 55-59; 60-64.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 60-64.

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

Звернення головуєчого до народного депутата України Разумкова Д.О. із зауваженням щодо порушення ним Регламенту Верховної Ради України в частині виступів народних депутатів України в обговоренні поправок при розгляді законопроектів у другому читанні.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 71-75.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 71-75.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 76-80.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 76-80.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 76, 77, 78, 79, 80 для їх врахування.

Голосування поправки 76.

Результат голосування:

«За» – 67.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 77.

Результат голосування:

«За» – 69.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 78.

Результат голосування:

«За» – 74.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 79.

Результат голосування:

«За» – 68.

Рішення не прийнято.

Голосування поправки 80.

Результат голосування:

«За» – 65.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправки 81.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 81.

МИКИША Д.С., член Комітету Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 181, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 382) – фракція політичної партії «Слуга народу». Виступ щодо поправки 83.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 83.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 84-88.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 84-88.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 91-95.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 91-95.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 97-101; 102-106.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 102-106.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 107-111.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 107-111.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 144-148; 149-153.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 149-153.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 154-158; 159-163; 164-168.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 164-168.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 169-173.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 169-173.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 174-178.

Репліка народного депутата України:

*ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань бюджету
(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія
«Голос», посв. № 219) – фракція політичної партії «Голос».*

Виступи в обговоренні:

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 174-178.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 179-183.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 179-183.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 184-188.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 184-188.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 189-193.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 189-193.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 194-198; 199-203.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 199-203.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 204-208.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 204-208.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 209-213; 214-218.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 214-218.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 219-223.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 219-223.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 224-228; 229-233.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 229-233.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 234-238.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 234-238.

ЦИМБАЛЮК М.М., *перший заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», посв. № 176) – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина».* Обґрунтування поправки 239.

Голосування поправки 239.

Результат голосування:

«За» – 41.

Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, самовисуванець, посв. № 338) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 240.

Голосування поправки 240.

Результат голосування:
«За» – 49.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 246.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 246.

Голосування поправки 246.

Результат голосування:
«За» – 38.
Рішення не прийнято.

НЕКЛЮДОВ В.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 35) – фракція політичної партії «Слуга народу». Виступ щодо поправок 247, 362, 505, 618, 714, 787, 817, 828, 849. Пропозиція поставити на голосування поправку 247 для її врахування.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 247, 362, 505, 618, 714, 787, 817, 828, 849.

Голосування поправки 247.

Результат голосування:
«За» – 32.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 248, 249 для їх врахування.

Голосування поправки 248.

Результат голосування:
«За» – 53.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 249.

Результат голосування:
«За» – 52.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 196) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 253.

Голосування поправки 253.

Результат голосування:
«За» – 43.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 254.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Голосування поправки 254.

Результат голосування:
«За» – 42.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 202) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 255.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 255.

Голосування поправки 255.

Результат голосування:
«За» – 39.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань транспорту та інфраструктури (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 204) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 256.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Голосування поправки 256.

Результат голосування:
«За» – 37.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 198) – фракція політичної партії «Європейська солідарність». Обґрунтування поправки 257.

Голосування поправки 257.

Результат голосування:
«За» – 36.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ЦАБАЛЬ В.В. – фракція політичної партії «Голос».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 266-270; 271-275.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 271-275.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 284-288; 289-293; 302-306.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 302-306.

ДЕМЧЕНКО С.О., член Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 29, Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 244) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 307.

Голосування поправки 307.

Результат голосування:
«За» – 34.
Рішення не прийнято.

Звернення головуєчого до народних депутатів України відповідно до статті 27 Регламенту Верховної Ради України із закликом зайняти робочі місця у залі засідань Верховної Ради України та прийняти участь у розгляді законопроекту у другому читанні.

ДЕМЧЕНКО С.О. Обґрунтування поправок 308, 309, 310, 311, 312.

Голосування поправки 308.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 309.

Результат голосування:
«За» – 39.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 310.

Результат голосування:
«За» – 41.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 311.

Результат голосування:
«За» – 45.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 312.

Результат голосування:
«За» – 47.
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. Звернення до головуєчого з інформацією про порушення Регламенту Верховної Ради України окремими комітетами Верховної Ради України, які під час роботи пленарного засідання Верховної Ради України проводять засідання комітетів.

Звернення головуєчого до Апарату Верховної Ради України з проханням поінформувати голів тих комітетів, які збираються проводити засідання комітетів під час роботи пленарного засідання Верховної Ради України, про те, що вони порушують Регламент Верховної Ради України, і запропонувати їм негайно повернути народних депутатів України на робочі місця у залі засідань Верховної Ради України для участі у роботі пленарного засідання Верховної Ради України.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Запитання до міністра фінансів України Марченка С.В.

МАРЧЕНКО С.В., *міністр фінансів України*. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 318.

Голосування поправки 318.

Результат голосування:

«За» – 48.

Рішення не прийнято.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 319.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 319.

Голосування поправки 319.

Результат голосування:

«За» – 37.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Запитання до міністра фінансів України Марченка С.В.

МАРЧЕНКО С.В. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 325.

Голосування поправки 325.

Результат голосування:

«За» – 33.

Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 326.

Голосування поправки 326.

Результат голосування:

«За» – 31.

Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

АР'ЄВ В.І. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 328.

Голосування поправки 328.

Результат голосування:
«За» – 37.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 332.

Голосування поправки 332.

Результат голосування:
«За» – 32.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 333-337.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 333-337.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 338.

Голосування поправки 338.

Результат голосування:
«За» – 36.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 339.

Голосування поправки 339.

Результат голосування:
«За» – 32.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

АР'ЄВ В.І. Виступ щодо поправки 340.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 340.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 341 для її врахування.

Звернення до головуєчого з вимогою про розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 10.04.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правового регулювання питань, пов'язаних із здійсненням заходів правового режиму воєнного стану»

(реєстр. № 8312 від 27.12.2022)» (№ 8312-П), автором якого є народний депутат України Цабаль В.В.

Інформація головуючого про те, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України питання формування порядку денного пленарного засідання розглядається на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Голосування поправки 341.

Результат голосування:
«За» – 29.
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАЦЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність», посв. № 188) – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 351.

Голосування поправки 351.

Результат голосування:
«За» – 27.
Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. Звернення до головуючого з пропозицією про оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

МОТОВИЛОВЕЦЬ А.В., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, податкової та митної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 90) – фракція політичної партії «Слуга народу». Звернення депутатської фракції політичної партії «Слуга народу» до представників інших депутатських фракцій і груп у Верховній Раді України щодо дотримання норм депутатської етики під час виступів на пленарному засіданні.

Звернення головуючого до народних депутатів України з проханням про дотримання норм Регламенту Верховної Ради України та депутатської етики під час виступів на пленарному засіданні Верховної Ради України.

ГЕРАЩЕНКО І.В. Звернення до головуючого з пропозицією про оголошення технічної перерви на 15 хвилин.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 352.

Голосування поправки 352.

Результат голосування:
«За» – 32.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 353.

Голосування поправки 353.

Результат голосування:
«За» – 29.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 354 для її врахування.

Голосування поправки 354.

Результат голосування:
«За» – 29.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція про вшанування пам'яті усіх загиблих внаслідок ракетного удару російських окупантів у селі Гроза Куп'янського району Харківської області хвилиною мовчання.

Вшанування пам'яті усіх загиблих внаслідок ракетного удару російських окупантів у селі Гроза Куп'янського району Харківської області хвилиною мовчання.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 368.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 368.

На прохання голови Комітету Верховної Ради України з питань бюджету відбувається тимчасова зміна доповідача щодо питання, яке розглядається. Далі доповідачем під час розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) тимчасово виступає народний депутат України КУЗБИТ Ю.М.

Голосування поправки 368.

Результат голосування:
«За» – 27.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 369.

КУЗБИТ Ю.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 101, Кіровоградська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 307) – фракція політичної партії «Слуга народу». Коментар щодо поправки 369.

Голосування поправки 369.

Результат голосування:
«За» – 25.
Рішення не прийнято.

Відбувається зміна доповідача щодо питання, яке розглядається. Доповідачем під час розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) виступає народний депутат України ПІДЛАСА Р.А.

Виступ в обговоренні:

АР'ЄВ В.І. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступи з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

Інформація головуючого про те, що на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп було узгоджено рішення про продовження роботи пленарного засідання 5 жовтня 2023 року до закінчення процедури обговорення та голосування поправок до проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038).

ГЕРАСИМОВ А.В. Звернення до головуючого з пропозицією про оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Звернення до Голови Верховної Ради України з вимогою про розгляд та прийняття рішення щодо проекту Постанови Верховної Ради України «Про скасування рішення Верховної Ради України від 10.04.2023 про прийняття в другому читанні та в цілому проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правового регулювання питань, пов'язаних із здійсненням

заходів правового режиму воєнного стану» (реєстр. № 8312 від 27.12.2022)» (№ 8312-П), автором якого є народний депутат України Цабаль В.В.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до Регламенту Верховної Ради України питання формування порядку денного пленарного засідання розглядається на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій і груп.

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 376, 377 для їх врахування.

Голосування поправки 376.

Результат голосування:
«За» – 26.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 377.

Результат голосування:
«За» – 26.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 381.

Голосування поправки 381.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 382.

Голосування поправки 382.

Результат голосування:
«За» – 21.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 383.

Голосування поправки 383.

Результат голосування:
«За» – 25.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. Звернення до Голови Верховної Ради України щодо систематичного непідписання заяв народних депутатів України про відрядження за кордон.

Інформація головуєчого про те, що ним своєчасно були підписані всі заяви народного депутата України Гончаренка О.О. про відрядження за кордон, що стосуються його діяльності у сфері міжнародних зв'язків.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 386-390.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 391.

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція поставити на голосування поправки 386, 387 для їх врахування.

Голосування поправки 386.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 387.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 391.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 392.

Голосування поправки 392.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 393.

Голосування поправки 393.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 394.

Голосування поправки 394.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 395.

Голосування поправки 395.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

БАКУМОВ О.С., *голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 173, Харківська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 374)* – фракція політичної партії «Слуга народу». Звернення до головуючого з пропозицією оголосити технічну перерву на 10 хвилин.

Оголошено технічну перерву на 10 хвилин

16 година 49 хвилин

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

СЛУХАЛИ: Продовження розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038). Друге читання.

Доповідач – ПІДЛАСА Р.А., *голова Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (загальнодержавний*

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 100) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 452.

Голосування поправки 452.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 453.

Голосування поправки 453.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 454.

Голосування поправки 454.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

МОКАН В.І., заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань молоді і спорту (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 99) – фракція політичної партії «Слуга народу». Обґрунтування поправки 455.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 455.

Голосування поправки 455.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 456, 457 для їх врахування.

Голосування поправки 456.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 457.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 463.

Голосування поправки 463.

Результат голосування:
«За» – 21.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправок 506, 507, 508, 509, 510.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 506, 507, 508, 509, 510.

Голосування поправки 506.

Результат голосування:
«За» – 24.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 507.

Результат голосування:
«За» – 26.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 508.

Результат голосування:
«За» – 37.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 509.

Результат голосування:
«За» – 33.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 510.

Результат голосування:
«За» – 30.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ФРІЗ І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 514.

Голосування поправки 514.

Результат голосування:
«За» – 25.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 515.

Голосування поправки 515.

Результат голосування:
«За» – 24.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 516.

Голосування поправки 516.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 517.

Голосування поправки 517.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 519.

Голосування поправки 519.

Результат голосування:
«За» – 22.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 520.

Голосування поправки 520.

Результат голосування:
«За» – 21.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 521.

Голосування поправки 521.

Результат голосування:
«За» – 21.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 522.

Голосування поправки 522.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 523.

Голосування поправки 523.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 524.

Голосування поправки 524.

Результат голосування:
«За» – 17.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 525.

Голосування поправки 525.

Результат голосування:
«За» – 19.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 526.

Голосування поправки 526.

Результат голосування:
«За» – 24.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 527.

Голосування поправки 527.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 528.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 528.

Голосування поправки 528.

Результат голосування:

«За» – 17.

Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. Пропозиція поставити на голосування для підтвердження поправку 529.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до домовленостей, досягнутих на засіданні Погоджувальної ради депутатських фракцій та груп, поправки, врахування яких пропонується підтвердити, будуть поставлені на голосування після розгляду і голосування поправок, які народні депутати України пропонують врахувати.

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

ГЕРАЦЕНКО І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 530.

Голосування поправки 530.

Результат голосування:

«За» – 17.

Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 531.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 531.

Голосування поправки 531.

Результат голосування:

«За» – 17.

Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 532.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 532.

Голосування поправки 532.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 533.

Голосування поправки 533.

Результат голосування:
«За» – 18.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 534.

Голосування поправки 534.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 535-539.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 535-539.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 540.

Голосування поправки 540.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 541.

Голосування поправки 541.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 542.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 542.

Голосування поправки 542.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 543.

Голосування поправки 543.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 544.

Голосування поправки 544.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 545.

Голосування поправки 545.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 546.

Голосування поправки 546.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 547.

Голосування поправки 547.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 548.

Голосування поправки 548.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

Виступи з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

КОРНІЄНКО О.С., *Перший заступник Голови Верховної Ради України (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу», посв. № 7)* – позафракційний;

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 549.

Голосування поправки 549.

Результат голосування:

«За» – 11.

Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. Звернення до головуючого з інформацією про те, що під час роботи пленарного засідання проходить засідання Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг. Згідно з Регламентом Верховної Ради України засідання комітетів під час роботи пленарного засідання проводиться лише за рішенням Верховної Ради України.

Звернення головуючого відповідно до Регламенту Верховної Ради України до представників Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг з проханням припинити засідання комітету, якщо воно проводиться.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 550.

Голосування поправки 550.

Результат голосування:

«За» – 12.

Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 551.

Голосування поправки 551.

Результат голосування:

«За» – 16.

Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

РАЗУМКОВ Д.О. Звернення до головуючого з інформацією про те, що на сайті Комітету Верховної Ради України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг розміщено повідомлення про те, що 5 жовтня

2023 року о 16:30 відбудеться засідання комітету в режимі відеоконференції. Відповідно до цієї інформації робота засідання триває.

КОРНІЄНКО О.С. – позафракційний.

Інформація головуєчого про те, що під час роботи пленарного засідання жоден комітет Верховної Ради України не проводить свого засідання.

АР'ЄВ В.І. Обґрунтування поправки 552.

Голосування поправки 552.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 553.

Голосування поправки 553.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 554.

Голосування поправки 554.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 555-559.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 555-559.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 560-564.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 560-564.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 565.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 565.

Голосування поправки 565.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 566.

Голосування поправки 566.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 567.

Голосування поправки 567.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 568.

Голосування поправки 568.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 569.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

Голосування поправки 569.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 570.

Голосування поправки 570.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 573.

Голосування поправки 573.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 574.

Голосування поправки 574.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 575.

Голосування поправки 575.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 576.

Голосування поправки 576.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 577.

Голосування поправки 577.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

ЦИМБАЛЮК М.М. – фракція політичної партії Всеукраїнське об'єднання
«Батьківщина».

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправок 590, 591, 592, 593, 594.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 590, 591, 592, 593, 594.

Голосування поправки 590.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 591.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 592.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 593.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 594.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 596.

Голосування поправки 596.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 597.

Голосування поправки 597.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 598.

Голосування поправки 598.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 599.

Голосування поправки 599.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 600.

Голосування поправки 600.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 601.

Голосування поправки 601.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 602.

Голосування поправки 602.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 603.

Репліка народного депутата України:

КУЗБИТ Ю.М. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Голосування поправки 603.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 604.

Голосування поправки 604.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ДЕМЧЕНКО С.О. – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 605.

Голосування поправки 605.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 606.

Голосування поправки 606.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 607.

Голосування поправки 607.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 608.

Голосування поправки 608.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 609.

Голосування поправки 609.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 610.

Голосування поправки 610.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 619.

Голосування поправки 619.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 620.

Голосування поправки 620.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

Виступ з процедури:

ЗАДОРОЖНІЙ М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету (одномандатний виборчий округ № 162, Сумська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 363) – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 622.

Голосування поправки 622.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 623.

Голосування поправки 623.

Результат голосування:
«За» – 7.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 625.

Голосування поправки 625.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 626.

Голосування поправки 626.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 627.

Голосування поправки 627.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 628.

Голосування поправки 628.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 629.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 629.

Голосування поправки 629.

Результат голосування:
«За» – 21.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 630.

Голосування поправки 630.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 631.

Голосування поправки 631.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Репліка народного депутата України:

ДИРДІН М.Є., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України з питань правової політики (одномандатний виборчий округ № 132, Миколаївська область, політична партія «Слуга народу», посв. № 333) – фракція політичної партії «Слуга народу».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 634 для її врахування.

Голосування поправки 634.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 635.

Голосування поправки 635.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 636.

Голосування поправки 636.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 638.

Голосування поправки 638.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 639.

Голосування поправки 639.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 645.

Голосування поправки 645.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 646.

Голосування поправки 646.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 647.

Голосування поправки 647.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 648.

Голосування поправки 648.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 649.

Голосування поправки 649.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 653-656; 657-660.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 657-660.

Виступ з процедури:

БАКУМОВ О.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 661, 662, 664.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 661, 662, 664.

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 665-669.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 665-669.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 670-673.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 670-673.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 678-682.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 678-682.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Запитання до заступника міністра фінансів України Єрмоличева Р.В.

ЄРМОЛИЧЕВ Р.В., *заступник міністра фінансів України*. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 688-692; 693-697.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 693-697.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 699-703.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 699-703.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 713.

Голосування поправки 713.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 715, 716 для їх врахування.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 715, 716.

Голосування поправки 715.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 716.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 720-724.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 720-724.

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 726-729.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 726-729.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 736-739; 740-744.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 740-744.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Запитання до міністра фінансів України Марченка С.В.

МАРЧЕНКО С.В. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 750-754.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 750-754.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 755-759.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 755-759.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 760, 761, 762, 764, 765, 766.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 760, 761, 762, 764, 765, 766.

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Запитання до міністра фінансів України
Марченка С.В.

МАРЧЕНКО С.В. Відповідь на запитання народного депутата України
Разумкова Д.О.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 777-781.

Відбувається тимчасова зміна доповідача щодо питання, яке розглядається. Далі доповідачем під час розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) тимчасово виступає народний депутат України КУЗБИТ Ю.М.

КУЗБИТ Ю.М. Коментар щодо поправок 777-781.

Виступ в обговоренні:

ФРІЗ І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 784.

Голосування поправки 784.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 785.

Голосування поправки 785.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

Відбувається зміна доповідача щодо питання, яке розглядається. Доповідачем під час розгляду проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України

«Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо фінансового забезпечення сектору безпеки і оборони та вирішення першочергових питань» (№ 10038) виступає народний депутат України ПІДЛАСА Р.А.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 786.

Голосування поправки 786.

Результат голосування:
«За» – 8.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 788, 789 для їх врахування.

Голосування поправки 788.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 789.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 793-797.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 793-797.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 803.

Голосування поправки 803.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 806.

Голосування поправки 806.

Результат голосування:
«За» – 8.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 807.

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради України
КОРНІЄНКО О.С.

Голосування поправки 807.

Результат голосування:
«За» – 8.
Рішення не прийнято.

Інформація головуєчого про те, що відповідно до Постанови Верховної Ради України «Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев'ятого скликання в умовах дії воєнного стану» усі присутні на пленарному засіданні не повинні поширювати інформацію щодо його перебігу та прийнятих рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви у триваючому пленарному засіданні.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 808.

Голосування поправки 808.

Результат голосування:
«За» – 14.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 809, 810 для їх врахування.

Голосування поправки 809.

Результат голосування:
«За» – 20.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 810.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 818.

Голосування поправки 818.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 819.

Голосування поправки 819.

Результат голосування:
«За» – 8.
Рішення не прийнято.

Веде засідання Голова Верховної Ради України
СТЕФАНЧУК Р.О.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 820.

Голосування поправки 820.

Результат голосування:
«За» – 7.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 821.

Голосування поправки 821.

Результат голосування:
«За» – 8.
Рішення не прийнято.

ФРІЗ І.В. Обґрунтування поправки 822.

Голосування поправки 822.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 823-827.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 823-827.

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний.

МИКИША Д.С. Обґрунтування поправки 837.

Голосування поправки 837.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 838-842; 843-847.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 843-847.

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу»;

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О. Обґрунтування поправок 882-886.

Голосування поправки 882.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 883.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 884.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 885.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 886.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ФРІЗ І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Репліка народного депутата України:

ГЕРАЩЕНКО І.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

Виступи з процедури:

ГОНЧАРЕНКО О.О. Пропозиція про оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

КОРНІЄНКО О.С. – позафракційний;

РАЗУМКОВ Д.О. Пропозиція про оголошення перерви в роботі пленарного засідання.

БАКУМОВ О.С. Обґрунтування поправки 895.

Голосування поправки 895.

Результат голосування:

«За» – 35.

Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 896-900; 901-903; 904.

Звернення головуєчого до народних депутатів України відповідно до статті 27 Регламенту Верховної Ради України із закликом зайняти робочі місця у залі засідань Верховної Ради України та прийняти участь у розгляді законопроекту у другому читанні.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 904.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправки 905.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 905.

УЛЮТІН Д.В., *перший заступник міністра фінансів України*. Відповідь на запитання народного депутата України Разумкова Д.О.

МИКИША Д.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 911 для її врахування.

Голосування поправки 911.

Результат голосування:

«За» – 15.

Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 916.

Голосування поправки 916.

Результат голосування:
«За» – 18.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 919 для її врахування.

Голосування поправки 919.

Результат голосування:
«За» – 8.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 923.

Голосування поправки 923.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 925, 926.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправок 925, 926.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправки 927.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 927.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ щодо поправок 928, 929.

ПІДЛАСА Р.А. Коментар щодо поправки 928, 929.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 932.

Голосування поправки 932.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправку 934 для її врахування.

Голосування поправки 934.

Результат голосування:
«За» – 12.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

РАЗУМКОВ Д.О. – позафракційний;

БАКУМОВ О.С. – фракція політичної партії «Слуга народу».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 947, 951 для їх врахування.

Голосування поправки 947.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 951.

Результат голосування:
«За» – 13.
Рішення не прийнято.

Виступи в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність»;

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 960, 961 для їх врахування.

Голосування поправки 960.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 961.

Результат голосування:
«За» – 17.
Рішення не прийнято.

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 966, 967 для їх врахування.

Голосування поправки 966.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

Голосування поправки 967.

Результат голосування:
«За» – 16.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 970.

Голосування поправки 970.

Результат голосування:
«За» – 10.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Обґрунтування поправки 971.

Голосування поправки 971.

Результат голосування:
«За» – 18.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГОНЧАРЕНКО О.О. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

РАЗУМКОВ Д.О. Виступ в обговоренні. Пропозиція поставити на голосування поправки 977 для її врахування.

Голосування поправки 977.

Результат голосування:
«За» – 15.
Рішення не прийнято.

ВЕЛИЧКОВИЧ М.Р. Обґрунтування поправки 979.

Голосування поправки 979.

Результат голосування:
«За» – 11.
Рішення не прийнято.

ГЕРАСИМОВ А.В. Обґрунтування поправки 980.

Голосування поправки 980.

Результат голосування:
«За» – 8.
Рішення не прийнято.

ГОНЧАРЕНКО О.О. Виступ в обговоренні. Обґрунтування поправки 982.

Голосування поправки 982.

Результат голосування:
«За» – 9.
Рішення не прийнято.

Виступ в обговоренні:

ГЕРАСИМОВ А.В. – фракція політичної партії «Європейська солідарність».

СЛУХАЛИ: Інформацію головуєчого про те, що розгляд питань порядку денного на пленарному засіданні Верховної Ради України 5 жовтня 2023 року не завершено, але в роботі пленарного засідання оголошується перерва.

Оголошено перерву в роботі пленарного засідання Верховної Ради України

Голова Верховної Ради України



Р. СТЕФАНЧУК